

# 我县召开集中供热工作专题会

本报讯(记者 石俊文) 10月14日下午,我县在县委三楼会议室召开集中供热工作专题会,全面贯彻落实中央、省、市关于冬季取暖工作重要决策部署,安排部署全县冬季集中供热工作。县委书记张生明主持会议并讲话。政府副县长蔚丽平,县委办、政府办、发改局、住建局、生态环境分局、财政局,顺丰供热公司、炎焱供热公司和超腾供热公司主要负责人参加会议。

张生明强调,要提高思想认识,切实增强做好集中供热工作的责任感和紧迫感。集中供热涉及千家万户、关乎群众冷暖,是最大的民生工程、民心工程,要进一步提高政治站位,全力以赴做好集中供热各项工作。要积极主动作为,持续强化集中供热各项准备工作。积极应对,迅速行动,各司其职、各负其责,扎实做好管道维护、煤炭储备等前期准备。要政企齐心协力,有力保障顺利供暖。政企双方要各安其位、各尽其责、同向发力,共同把冬季供暖这一民生实事抓紧抓好。要树牢法治意识,依法推进集中供热工作。牢固树立法治意识、诚信意识、市场意识、质效意识,依法推进集中供热工作有序运行。要加强宣传引导,积极营造集中供热良好环境。把县委、县政府保障顺利供暖的决心,对群众温暖过冬的关心关怀传递到千家万户,让群众放心、“暖心”过冬。

会上,蔚丽平就集中供热工作作了安排部署。顺峰、炎焱和超腾三家供热公司负责人分别就供热准备工作作了汇报。

本报讯(记者刘睿 实习记者张凯乐) 10月14日下午,我县在县政府二楼会议室召开煤改电工作专题会议,旨在落实具体措施,安排部署全面工作,加快推进煤改电工作。县委副书记、县长温安娜,副县长李宝炎出席会议,政府办、能源局、教科局、住建局、生态环境局、供电公司主要负责人和各乡镇镇长、各标段负责人参加会议。

会上,能源局负责同志通报了全县煤改电安装进度,生态环境局负责同志通报了峨口镇、新乡四个集中小区煤改电工作进度。

李宝炎指出了全县煤改电工作存在的十个问题,并作了工作安排。他要求,一要增人增效,提升

# 县委书记张生明调研全县重点项目建设



图为张生明在县“三馆一院”项目点调研

本报讯(记者 石俊文) 10月9日上午,县委书记张生明调研全县重点项目建设。县委副书记、县长温安娜,县委常委、常务副县长王伟伟,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,县委常委、政府副县长马亚楠,政府副县长蔚丽平、李海东、王中杰,县委办、政府办、发改局、工信局、住建局等相关单位和乡镇负责人,各企业主要负责人一同参加调研。

张生明一行先后深入到乾福矿业年产120万吨球团项目、县“三馆一院”项目、牧原农牧代县三场生猪养

殖场、雁门关旅游公路G108段至白仁岩段项目、久力新型材料机械制造分厂项目、博元微晶板材微晶耐磨材料制品及光伏玻璃生产加工项目点,实地察看项目建设情况,详细了解项目规划设计、用地规模、工程进度和施工现场等情况,并提出指导性意见。

张生明强调,重点项目建设是推动全县经济社会高质量发展的重要引擎和有力抓手。要牢固树立“项目为王”理念,进一步提高政治站位,压紧压实工作责任,倒排工期、挂图作战,确保项目快速高效推进。要不断完善工业园区基础设施建设,提升综合承载能力,持续优化营商环境,强化服务意识,全面提升综合服务水平,为企业发展创造良好环境。要坚持质量为本,精细化管理、高标准施工,把高质量贯穿到项目建设每一道工序、每一个环节,努力把项目建成精品工程。要坚持生态优先,加强施工现场管理,全面清理建筑垃圾和生活垃圾,严格落实相关规定,做到绿色施工、文明施工。要坚持安全至上,时刻绷紧安全生产这根弦,加强教育引导,规范操作流程,确保不出问题。

温安娜要求,各有关部门要紧盯目标任务,倒排工期、抢抓进度,按照时间节点有序推进项目建设。要坚持问题导向,强化服务意识,主动对接、密切配合,帮助企业解决实际问题,为项目建设创造良好环境。要牢固树立抓项目就是抓发展的理念,切实把项目建设摆在更加突出的位置,狠抓项目运作和工作落实,以重大项目建设引领全县经济社会高质量高标准高水平发展。

# 煤改电工作专题会议召开

安装量;二要死守任务底数,深挖安装户;三要精准实施,打好煤改电歼灭战;四要整体统筹协调,每天实行派单制;五要实行安调分离,在每个标段设立调试人员;六要机费分离;七要做好协调,全力满足供电需求;八要加快工程进度,抢抓时间节点,倒排工期,积极推进;九要严格奖惩制度,建立延误任务工段黑名单;十是主要领导亲自抓,兑现军令状。

温安娜强调指出,一要肯定成绩,奋力推进。煤改电工

作是全县的大工程,我们举全县之力,为的是群众清洁取暖、温暖过冬,各部门、各单位做了大量工作,成绩应该肯定。二要认清形势,奋力推进。煤改电工作涉及千家万户,是重要的民生工程,也是市政府督办的重大工程,各部门、各单位要高度重视,确保按期完成。三要强化举措,奋力推进。要尽快增加工作队数量和施工人员,抽调外面专业技术团队加入施工队伍,规范施工程序,做好对接、协调,每天对完成任务情况进行数据统计并记录在案。四要强化责任,奋力推进。倒排工期,抓好考核,启动问责机制,对完成任务不力的责任单位和人员进行严肃追究问责。

# 县委老干部局组织开展2021年老干部欢度重阳节暨红色教育基地观摩活动

本报讯(实习记者 李晓凤 何婉琪) 10月14日,县委老干部局组织我县部分老干部代表开展2021年老干部欢度重阳节暨红色教育基地观摩活动。县委书记张生明在代县非遗展览中心与老干部们一同观摩,向老干部们致以节日的问候,希望老干部们继续发挥余热、传经送宝、贡献智慧,为家乡经济社会发展作出新的贡献。

活动中,观摩人员还深入到周恩来、阎锡山谈判旧址、八路军雁门关伏击站遗址、八路军夜袭阳明堡飞机场遗址、阳明堡镇羊舌祠、代州文庙进行观摩。老干部们一路上边走边看,忆往昔、谈近况、聊发展,品读代县红色文化故事和革命英雄故事,切实感受和亲身经历我县文化旅游新气象、新变化,并就我县全域旅游健康发展提出了建设性的意见和建议。

此次活动旨在弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,进一步引深党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,激发广大离退休老干部热爱和建设代县的热情和激情,积极为我县全域旅游健康发展建言献策、发挥余热。

本报讯(记者 石俊文) 10月8日上午,县委书记张生明就文昌祠抢救性恢复、新城体育馆以南公园和停车场建设调研并现场办公。县委副书记、县长温安娜,县委副书记贾平华,县人大常委会郭万国,政协主席陈月峰,政府副县长陈文秀、蔚丽平、李海东,县委办、政府办、自然资源局、文旅局等涉及单位主要负责同志参加。

张生明一行实地查看了文昌祠、新城体育大街周边环境,认真听取了相关单位负责人的情况汇报,详细了解文昌祠恢复和蓝水泉绿地公园建设中存在的困难和问题,现场指导文昌祠抢救性恢复和新城体育馆以南公园和停车场建设规划设计工作。

张生明指出,文昌祠抢救性恢复、新城体育馆以南公园和停车场建设,事关城市功能完善和品位提升,事关文旅产业高质量发展,事关经济社会发展和民生改善,是一项民生工程,也是一项民心工程,全县上下要统一思想、齐心协力,高标准打造。

张生明强调,要加强组织领导,牵头县领导要统筹协调各有关部门,各司其职、各负其责,做深做细做实各项工作。要依法依规办理,站在法治的最高点,运用法律武器,妥善处理问题,扎实做好群众思想动员工作。要做好施工准备工作,做好租户搬迁、房屋拆除、征迁补偿等工作。要做好前期规划设计,结合代县



图为张生明在文昌祠调研并现场办公

实际与发展需求,高标准设计、高质量建设、高效率推进,扎实做好文昌祠恢复与新城体育馆以南公园、停车场建设工作。要做好宣传引导,充分征求群众意见,争取群众认同支持,主动配合保护工程实施。要补齐基础设施和公共服务设施短板,推动城市结构和功能调整优化,全力打造宜居宜游的历史文化名城。

温安娜要求,要坚持以人民为中心的发展思想不动摇,深入贯彻新发展理念、推动高质量发展、创造高品质生活要求,大格局谋划、大手笔打造、大力度推进,始终把群众的需要放在心上、落到实处。要科学布局生产、生活、生态空间,因地制宜、规范有序,加快城市更新,让人民群众在城市生活得更方便、更舒心、更美好。

# 县委书记张生明就文昌祠抢救性恢复、新城体育馆以南公园和停车场建设调研并现场办公